

简报

川投集团主题教育第 39 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 8 月 29 日

川投集团党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会暨省委巡视反馈问题整改专题民主生活会

按照党中央和省委部署要求，8月29日，川投集团党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会暨省委巡视反馈问题整改专题民主生活会，聚焦主题教育主线和省委巡视反馈问题，开展批评与自我批评。省委第十八巡回指导组组长代平到会指导并讲话。集团公司党委书记、董事长、集团公司党委主题教育领导小组组长吴晓曦主持会议，集团公司领导班子成员出席会议。

川投集团党委高度重视此次民主生活会，认真学习了中央、

省委的有关要求，精心策划会议方案，积极开展各项筹备工作。会前，在认真开展主题教育理论学习的基础上，川投集团党委理论学习中心组召开专题学习会，增强开好专题民主生活会的思想自觉；深入细致开展谈心谈话，全面梳理检视存在问题，紧密结合典型案例进行剖析，认真撰写对照检查材料，夯实开好专题民主生活会的工作基础。会上，通报了上一年度民主生活会整改措施落实情况，吴晓曦紧扣民主生活会主题，代表集团领导班子作对照检查，并带头作个人对照检查发言，其他班子成员依次进行对照检查，严肃开展互相批评。

代平在点评讲话时指出，本次民主生活会问题查摆实事求是，原因分析触及灵魂，相互批评一针见血，整改措施务实有效，达到了统一思想、提高认识、增进团结的目的。他强调，下一步川投集团领导班子要**进一步加强理论学习提升政治三力**，始终在大局下思考、在大局下行动，把总书记对四川工作系列重要指示精神作为行动指南，不断汇聚推动新时代新征程四川现代化建设的磅礴力量。**要进一步加大整改促进工作落实**，以踏石留印、抓铁有痕的作风，立查立改、即知即改、开门整改，坚持“当下改”与“长久立”相结合，把制度建设作为解决问题的治本之策。**要进一步加强担当作为推动发展**，始终围绕省委、省政府决策部署，抢抓新机遇，集聚新动能，进一步抓紧抓实党建工作和巡视整改工作，不断深化党建业务融合，做大做强能源核心主业，做强做大重点培育主业，积极发展数字集成应用，切实推动企业健康、

高速发展。

吴晓曦代表集团公司领导班子作表态发言。他表示，班子成员下一步将在持续巩固深化主题教育成果上见真章，不断深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，着力推动学习党的创新理论常态化、长效化，抓好调查研究成果转化、问题整改，真正把好的经验做法内化、固化、转化，以高质量发展成效持续巩固深化主题教育成果。在持续抓好巡视整改“后半篇”文章上见真章，坚持问题导向，以党的自我革命精神，审视差距短板、深挖问题根源、倒逼责任落实、持续跟踪问效，真正做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手，以最坚决的态度、最彻底的效果体现集团党委的政治忠诚和政治担当。在持续推动集团公司高质量发展上见真章，紧盯四川现代化建设全局，自信自强、踔厉奋发、勇毅前行，树立新形象、展现新作为、推动新发展，以更加优异的成绩，为在新的征程上奋力谱写四川发展新篇章作出新的更大贡献。

省委第十八巡回指导组副组长卢胜及全体成员到会指导。集团公司办公室（党委办）、党委组织部、党委宣传部（群团工作部）、省纪委监委驻川投集团纪检监察组办公室、党委巡察办等部门主要负责人列席会议。